

## RECTIFICACIONES

**Rectificación al Reglamento (CEE) nº 1446/93 de la Comisión, de 11 de junio de 1993, por el que se fijan el precio mínimo de compra de los limones entregados a la industria y el importe de la compensación financiera después de la transformación de dichos limones para la campaña 1993/94**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 142 de 12 de junio de 1993)*

En la página 34, en el artículo 3:  
*en lugar de:* « 1 de julio de 1993 »,  
*léase:* « 1 de junio de 1993 ».

---

**Rectificación a la Decisión nº 1/93 del Comité mixto CE-República Checa y República Eslovaca, de 28 de mayo de 1993, relativa a la exportación de determinados productos siderúrgicos de la República Eslovaca a la Comunidad (93/372/CECA)**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 157 de 29 de junio de 1993)*

En el sumario y en la página 59:  
*en lugar de:* « 93/372/CECA »,  
*léase:* « 93/373/CECA ».

---

**Rectificación a la Decisión nº 1/93 del Comité mixto CE-República Checa y República Eslovaca, de 28 de mayo de 1993, relativa a la exportación de determinados productos siderúrgicos de la República Checa a la Comunidad (93/373/CECA)**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 157 de 29 de junio de 1993)*

En el sumario y en la página 67:  
*en lugar de:* « 93/373/CECA »,  
*léase:* « 93/374/CECA ».

---